®IHAHCOBUN 3BIT
cy6'ekTa Manoro nianpMeMHULITBa

Mignpuemcteo

Oata (pik, Micsiub, 4icno)
KOMYHAINBHE NIANPUNEMCTBO "MAPK KYNbTYPU TA

HDopartok 1

no MNonoxeHHs (cTaHgapTy)
6yxrantepcbkoro o6niky 25 "®iHaHcoBui 3BiT

cy6'ekta manoro nignp!

MemHuuTea"

KOoau
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BIOMOYMHKY "MI 3AMKOM" sa €[PNoy CUDELELle
TepuTopisi 3a KOATYYPA2110023001001654
OpraHisauiiHo-npaBoBa hopmMa rocnofaptoBaHHs KOMYHarbHa ycTaHoBa 3a KOMor 150
Bupa ekoHoMiuHOI AiAnbHOCTI OpraHisyBaHHS iHLWINX BUAIB BigNOYMHKY 93.29
Ta posBar 3a KBE[Q
CepepHsi KinbkiCTb NpauiBHUKIB, OCiO 20
OanHUUS BUMIPY: TUC. TPH 3 OOHUM OECATKOBUM 3HAKOM
Appeca, TenedoH: Ykpaina, 88000, 3akapnaTcbka, Y>xropog, Boss"egHaHHs,
6yauHok Ne 5,
1. BanaHc ®opma Ne1-m  Kop 3a OKYA
Ha 30 yepBHsa 2024 p.
AKTUE Kop I-I_a no4yatok _ Ha KiHeLl,b-
pagka 3BIiTHOrO POKy 3BiTHOro nepiogy
1 2 3 4
I. Heo6opoTHiI akTUBMK
HesaBepLueHi kaniTaneHi iHBeCTULi 1005 1171,7 1254,5
OCHOBHi 3acobu: 1010 3693,2 3 350,5
nepsicHa BapTiCTb 1011 5256,1 5195,6
3HOC 1012 (1 562,9) (1 845,1)
[oBroctpokosi 6ionoriyHi akTuem 1020 - -
[oBrocTpokoBi hiHAHCOBI IHBECTULLiT 1030 = -
IHLWi HEOBOPOTHI aKTUBK 1090 - -
Ycboro 3a posginom | 1095 4 864,9 4 605,0
1. O6opoOTHI aKTUBM
3anacu: 1100 - 68,7
y TOMY YUCNi rOTOBa NPOAYKLis 1103 = -
MoToyHi GionoriyHi akTuem 1110 - -
[ebiTopcbka 3aboproBaHicTb 3a ToBapu, poboTu, Nocnyru: 1125 922,7 545,0
[ebiTopcbka 3a60proBaHiCTb 3@ po3paxyHkamu 3 GIofKeToM 1135 56,3 -
y TOMY Yucni 3 NofgaTky Ha NpubyTok 1136 = =
IHWa noTo4Ha AebiTopcbka 3a6oproBaHiCTb 1155 2,0 24,4
[MOTOYHI hiHAHCOBI iIHBECTULT 1160 - -
["poLwui Ta iX ekBiBaNeHTn 1165 235,3 772,8
ButpaTtn manbyTHix nepioais 1170 = =
IHLWi 0BOPOTHI aKTVBYU 1190 = =
Ycboro 3a posginom Il 1195 1216,3 1410,8
lll. Heo60poTHI akTUBM, YTPUMYBaHi AnA npoaaxy, 1200 i i
Ta rpynu BubyTTa
BanaHc 1300 6 081,2 6 015,9




n Kop Ha novaTtok Ha kiHeub
acus psanka 3BiTHOro poKy 3BiTHOro nepiony
1 2 3 4
1. BnacHuti kanimasn
3apeecTpoBaHui (NanoBuii) kaniTan 1400 3803,0 3803,0
[opaTkoBui Kanitan 1410 1118,6 849,1
PesepBHuUn kanitan 1415 = -
HeposnogineHuii npnbyTok (HENnoKpUTU 36UTOK) 1420 1142,5 12418
HeonnaveHwun kanitan 1425 = -
Ycboro 3a posginom | 1495 6 064,1 5893,9
Il. foBrocTpokoBi 3060B'A3aHHSA, LinboBe ¢iHaHCYyBaHHA Ta
3a6e3neyeHHs 1595 ) )
lll. MoTo4Hi 3060B'A3aHHA
KopOTKOCTPOKOBI KpeanTn HGaHkiB 1600 = =
MoTo4yHa KkpegnTopcbka 3aboproBaHicTb 3a: 1610 ) )
[OBroCTPOKOBUMMW 3000B'si3aHHAMU
TOBapu, poboTu, nocnyru 1615 = 96,9
po3paxyHkamu 3 61ogKeToM 1620 15,7 -
y TOMY YACHi 3 NOAATKY Ha NpUByTOK 1621 - -
po3paxyHkamu 3i CTpaxyBaHHSA 1625 = =
po3paxyHkamu 3 onnartu npawi 1630 = =
Hoxoan manbyTHiX nepiogis 1665 - -
IHLWIi NOTOYHI 3060B'A3aHHsI 1690 1,4 25,1
Ycboro 3a posginowm il 1695 17,1 122,0
IV. 3060B'siI3aHHA, NOB'A3aHi 3 HEOGOPOTHMMM aKTUBaAMM,

YyTPUMyBaHUMU ANSA NPOAaxy, Ta rpynamm BUbyTTA 1700 i )
BanaHc 1900 6 081,2 6 015,9
2. 3BiT Nnpo ¢piHaHCOBI pe3ynbTaTn

3a 1 niBpivus 2024 p.
®opma Ne 2-m
Kon sa AKY] 1801007
. - 3a aHanoriyHum
Kop 3a 3BiTHUN .
Cratta . nepion nonepea-
pAAka nepioa HbOro POKy
1 2 3 4

YncTui goxia Big peanisadii npoaykuii (toBapis, pobiT, nocnyr) 2000 1129,6 1 800,0
IHWI onepauinHi Joxoau 2120 26,6 -
IHLWIi goxoau 2240 2 150,9 2 352,2
Pasom noxoau (2000 + 2120 + 2240) 2280 3307,1 4152,2
CobiBapTicTb peanisoBaHoi npoAykLii (ToBapis, pobiT, nocnyr) 2050 (769,0) (1 118,8)
IHWi onepauinHi BUTpaTu 2180 (782,2) (942,3)
IHWi BUTpaTK 2270 (1 656,6) (1 457,5)
Pasom BuTtpatu (2050 + 2180 + 2270) 2285 (3 207,8) (3 518,6)
DiHaHCOBUIN pe3ynbTaT 40 onofatkyBaHHs (2280 - 2285) 2290 99,3 633,6
MogaTok Ha NpubyToK 2300 = =
Yuctuin npubyTtok (36uTokK) (2290 - 2300) 2350 99,3 633,6
KepiBHUK MOJTHAP €.C.

(nignuc)

FonoBHUI Gyxrantep
(nignmc)

(inigianu, npiseuLe)

(iHigianw, npissuLe)




